

Vyúčtování dotace #1820

Městská část Praha 3, Úřad městské části, Havlíčkovo nám. 700/9,

130 00 Praha 3

Název projektu: Hospic
Malovická

Program podpory: Dotační
program pro oblast
tělovýchovy a sportu

Číslo veřejnoprávní smlouvy:
2020/00108/OŠ

Schválená podpora celkem: 43 400,00 Kč	Vyplacená podpora: 43 400,00 Kč	Nečerpaná podpora: 0,00 Kč	Čerpaná podpora celkem: 43 400,00 Kč	Částka k vyúčtování: 43 400,00 Kč	Částka vyúčtovaná: 43 400,00 Kč	* Částka nevyúčtovaná: 0,00 Kč
---	---------------------------------------	----------------------------------	---	---	---------------------------------------	--------------------------------------

Nevyčerpané finanční prostředky, dle příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, musíte vrátit na účet poskytovatele číslo 21223-2000781379/0800 do 31.1. následujícího roku po roce, v němž jste dotaci obdrželi. V rámci vyúčtování dotace je možné nevyúčtovat částku v maximální výši 5 000 Kč. V případě, že dotace nedosahuje částky nebo je rovna částce ve výši 5 000 Kč, může zaslat příjemce dotace poskytovateli pouze závěrečnou zprávu o výsledku realizace projektu bez nutnosti doložení účetních nebo daňových dokladů. Uvedená maximální možná nevyúčtovaná částka 5 000 Kč, kterou není potřeba v rámci vyúčtování dokládat prostřednictvím účetních nebo daňových dokladů, musí být přesto použita na účel poskytnuté dotace.

*

V případě využití možnosti nevyúčtování 5 000 Kč může být nevyúčtovaná částka až do výše 5 000 Kč bez nutnosti vrácení dotace. V takovém případě je nezbytné vrátit pouze částku nad rámec 5 000 Kč.

Příjemce dotace

Původní identifikace ze žádosti o dotaci

Název „soft palm” o. s.

Právní Forma Spolek

IČO

DIČ 01327216

Statutární orgán, osoby zastupující právnickou osobu

Jméno a Příjmení Ing. Josef Heller, MBA

Právní důvod zastoupení ředitel

Položkový rozpis nákladů

Položka č.	Technické č. položky	Datum uhrazení	Popis položky	Účetní nebo daňový doklad	Výpis z bankovního účtu / Výdajový pokladní doklad	Ostatní přílohy	Částka dle dokladu	Z toho čerpáno z dotace
1	1623	2. 10. 2020	Praní prádla dodavatelsky	Příloha č.4375 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.4376 - Doklad o uhrazení		21 979,00 Kč	10 502,00 Kč
2	1624	26. 8. 2020	Elektrická energie	Příloha č.4377 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.4378 - Doklad o uhrazení		32 898,00 Kč	32 898,00 Kč

Rozpis příloh

Příloha č.	Název souboru	Typ	Velikost

Odesláním vyúčtování příjemce dotace výslovně souhlasí s tím, aby byl položkový rozpis nákladu hrazených z dotace, závěrečná zpráva a veškeré skutečnosti v ní uvedené ze strany městské části Praha 3 uveřejněny. Příjemce dotace též prohlašuje, že veškeré informace uvedené v rámci položkového rozpisu vyúčtování a závěrečné zprávy nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

GŘ 2020 – Hospic Malovická soft palm z. s.

„soft palm“ o. s.

Podrobný popis projektu HOSPIC MALOVICKÁ

Hospic Malovická je lůžkové zařízení, které poskytuje služby paliativní – hospicové péče pro pacienty v terminální fázi onkologických, interních a neurologických nemocí.

Poskytuje své služby celoročně – 24 hod denně. Je vybaven veškerou potřebnou zdravotnickou technikou a prostředky určenými předpisy pro tento typ zařízení.

Disponuje také odborným lékařským a ošetrovatelským personálem v počtu předepsaném vyhláškou, včetně sociálního a rehabilitačního pracovníka.

Základním smyslem hospice je umožnit pacientům důstojné prožití závěrečné fáze života a to poskytováním služeb paliativní medicíny. Hospic garantuje pacientům to, že nebudou trpět jak fyzickou, tak psychickou bolestí, bude o ně všestranně postaráno a bude respektována jejich osobnost. Podle přání jim budou poskytovány i spirituální služby nebo pomoc psychologa. Hospic nic nevnucuje, naopak se snaží vyjít vstříc přáním a požadavkům pacientů.

Lékařská vizita probíhá každý den a je časově přizpůsobena okamžitému stavu pacienta. Péče ošetrovatelská je nepřetržitá a opět respektuje požadavky pacientů. Rehabilitační péče je poskytována podle indikace lékařem a také na přání pacienta. Zároveň je pacientům i jejich rodinám poskytována péče a pomoc sociálního pracovníka.

Objekt Hospice Malovická byl vybudován z prostředků Městské části Praha 4 a uveden do provozu 1. 1. 2011. V současné době je na základě nájemní smlouvy využíván provozovatelem „soft palm“ o. s. Hospic poskytuje své služby všem obyvatelům hl. m. Prahy a také pacientům z jiných krajů, nejčastěji z kraje Středočeského, vyjimečně i z jiných krajů. To se obvykle stává v tom případě, že rodina žije v Praze a rodiče v jiném kraji, nevléčitelně onemocní a rodina jim chce být v této konečné fázi života nablízku.

Pokoje v hospici jsou jednolůžkové, v bezbarierové úpravě a jsou vybaveny polohovacími lůžky a nábytkem hotelového typu. Na pokoji je televizor, lednička, telefon a možnost připojení na internet. Každý pokoj je také vybaven vlastní koupelnou v bezbarierové úpravě. Na pokojích je také možnost přistýlky pro rodinného příslušníka. Pro celodenní návštěvy více

soft palm z.s.

GŘ 2020 – Hospic Malovická soft palm z. s.

členů rodiny nebo přátel jsou k dispozici 2 pokoje pro návštěvníky s kapacitou 4 lůžek.

Hospic Malovická, jako největší pražský hospic svojí kapacitou 30 lůžek doplňuje potřebnou lůžkovou kapacitu pro hl. m. Praha. Ta je na doporučení WHO stanovená na 5 lůžek tohoto typu na 100 000 obyvatel. Optimální stav hospicových lůžek je tedy v rozmezí 55 – 60 lůžek. Pro rok 2020 počítáme s cca 400 přijatými pacienty, z toho 350 z území hl. m. Prahy.

Diagnózy pacientů jsou v převážné míře onkologické, méně interní a neurologické. Vždy se ovšem jedná o terminální stavy diagnóz jednotlivých typů nemocí.

Problémem je poměrně krátká doba poskytování služby vzhledem k tomu, že z nemocničních zařízení jsou překládáni pacienti těsně před exitem a nemohou tak plně využít hospicové péče. To má dopad i na financování ze strany ZP.

Popis budovy HOSPIC MALOVICKÁ, Malovická 3304/2, Praha 4

Hospic Malovická na adrese Malovická 3304/2, 141 00 Praha 4 byl vybudován v roce 2010 z prostředků Městské části Praha 4. Je umístěn v domovní zástavbě a je na vlastním ohraničeném areálu se sadovou úpravou.

Celkové údaje o stavbě:

Plocha areálu	5 116 m ²
Zastavěná plocha	966 m ²
Obestavěný prostor	10 108 m ³
Parkovací stání	8 (z toho 2 vyhrazena pro invalidy)
Plocha zeleně	3 385 m ²
Pokoj pro pacienta	19,8 m ²

Samotná budova má 3 podlaží, v prvním nadzemním jsou administrativní prostory, pracovní lékařů, příjmová ambulance, skladovací prostory, stravovací provoz, recepce a místnost posledního rozloučení. Je zde také recepce, 2 pokoje pro hosty a 3 místnosti pro technické 2+

V druhém nadzemním patře je 15 jednolůžkových pokojů pro pacienty, kancelář vedoucího lékaře, vrchní sestry, sesterna, koupelna pro imobilní pacienty s polohovací vanou a jídelna s výdejnou stravou. Je zde také místnost rehabilitačního pracovníka s potřebným vybavením.

V třetím nadzemním patře je 15 jednolůžkových pokojů pro pacienty, sesterna, skladovací prostory, ekumenická a přednášková místnost.

V objektu jsou 3 výtahy – lůžkový, osobní a výtah pro stravovací provoz. Na každém patře je dorozumívací systém pacient – sestra.

GŘ 2020 – Hospic Malovická soft palm z. s.

Budova je majetkem MČ Praha 4 a „soft palm“ o. s. jí provozuje na základě nájemní smlouvy. Měsíční nájem je stanoven na 100 000,- Kč, ročně 1 200 000,- Kč. Strava pro pacienty je dovážena, v hospici se pouze přihřívá a upravuje pro potřeby pacientů.

Celkový technický stav budovy je dobrý, vyžaduje pouze menší údržbářské práce. se prozatím Plocha zeleně vyžaduje pravidelnou údržbu, především sekání trávy a další zahradnické práce. Celé okolí hospice je monitorováno kamerovým systémem vzhledem k tomu, že především v nočních hodinách docházelo často k pokusům o vniknutí na pozemek hospice a vniknutí do budovy. Zajištění externí ostrahy zvyšuje náklady na provoz, ale jedná se o zajištění bezpečnosti pacientů a personálu.

Základní záměr a cíle projektu Hospic Malovická

Základním záměrem projektu Hospic Malovická je poskytovat lůžkovou paliativní - hospicovou péči nemocným v terminálním stavu onkologických, interních a neurologických nemocí.

Výsledkem této činnosti je umožnit nevléčitelně nemocným pacientům důstojně a bez psychických a fyzických bolestí dožít za co nejlepších podmínek. K tomu slouží především následující:

- Hospic Malovická disponuje zkušeným týmem lékařů a ošetrovatelského personálu, podle potřeb zajišťuje i služby duchovního charakteru nebo psychologa
- Činnost hospice je nepřetržitá – 24 hod po 365 dnů v roce
- Hospic garantuje svým pacientům, že nebudou trpět bolestí fyzickou ani psychickou

Kapacita hospice je 30 lůžek v jednolůžkových pokojích s plným sociálním bezbariérovým vybavením. K dispozici je na každém pokoji možnost přistýlky, k dispozici jsou i 2 hostinské pokoje s kapacitou 4 lůžek pro více členů rodiny nebo přátel. Vnitřní prostředí hospice je laděno spíše do hotelového typu, což také přispívá k zlepšení psychického stavu pacientů. Ti mají možnost využít zahrady, která je co nejvíce přizpůsobena fyzickým možnostem pacientů.

Paliativní péče, kterou hospic poskytuje je souhrnem několika faktorů:

- Péče lékařů
- Péče ošetrovatelského personálu
- Prostedí hospice

Pokud tyto faktory působí synergicky, jejich výsledek zajišťuje nejlepší podmínky pro terminálně nemocné pacienty z území hl. m. Prahy a to je cílem celého kolektivu pracovníků hospice.

soft palm z. s.

GŘ 2020 – Hospic Malovická soft palm z. s.

Finanční zajištění projektu Hospic Malovická

Pro zajištění nepřetržitého provozu a udržení vysoké kvality poskytovaných služeb je nutné především finanční zajištění. Největší objem finančních prostředků je poskytován ze strany zdravotních pojišťoven, dalším zdrojem jsou granty a dotace (poskytovatelé MHMP, MČ, MZ ČR). Dalším zdrojem příjmů jsou denní platby pacientů ve výši 500,- Kč/den. V roce 2015 byly ve výši 350,- Kč/den, v roce 2016 jsme byli bohužel nuceni přistoupit ke zvýšení na 400,- Kč/den a od poloviny roku 2017 byl po rozhodnutí SR zvýšen denní poplatek na 500,- Kč. Důvodem je nižší výše grantů a dotací od největších poskytovatelů (MHMP a MČ Praha 4) a dále skutečnost, že výše nájmu zůstává na stejné úrovni – 1 200 000,- Kč za rok, dále stoupající ceny vstupů – inflace. Pro ilustraci uvádíme rozdílnost výše dotací pro oba pražské lůžkové hospice (Hospic Štrasburk a Hospic Malovická), které se značně liší ve výši přidělené dotace a nezohledňují podle našeho názoru rozdíl kapacity obou hospiců (Hospic Štrasburk 25 lůžek a Hospic Malovická 30 lůžek) – rozdíl je tedy 20% a nepřihlíží například k rozdílným provozním nákladům. Např. nájem obou zařízení za kalendářní rok jsou následující: Hospic Štrasburk 1,- Kč, Hospic Malovická 1 200 000,- Kč. Svým způsobem našemu hospici nepomohlo ani prodloužení termínu vyúčtování dotace k 31. 3. 2020, čili 15 měsíců, protože částka dotace je stejná jako na dvanáct měsíců. Podle informací ze odboru zdravotnictví MHMP bude dotace na rok 2020 opět na 12 měsíců, tedy od 1. 4. 2020 do 31. 3. 2021. Abychom mohli poskytnout deklarované zvýšení mzdy u zdravotnických pracovníků a dostali všem našim finančním závazkům, žádáme o uvedenou výši grantu od MČ Praha 4. Snažíme se zajistit další dodatečné příjmy především v oblasti darů od právnických a fyzických osob, ale ty v souhrnu představují procenta příjmů a nemohou tak výrazně ovlivnit celkovou výši příjmů.

Obecně lze konstatovat, že financování hospicové – paliativní péče je klasicky vícezdrojové. Podle AČMN (jsme členové) je financování následné a paliativní péče dlouhodobě ze strany ZP podhodnoceno a při jednáních o úhradové vyhlášce je toto ze strany AČMN rozporováno, ovšem dlouhodobě bez výsledku.

Publicita projektu Hospic Malovická

Hospic Malovická v roce 2020 nepublikoval v žádném mediu. Publicita se koná pouze na webu www.hospicmalovicka.com. Další publicita je na webových stránkách APHPP – Asociace hospiců a poskytovatelů paliativní péče, kde jsme zakládajícím členem. Činnost v této oblasti byla poznamenána pandemií Covid – 19, proto jsme nemohli uspořádat Den otevřených dveří, který konáme každoročně.

Ing Josef Heller, MBA

Ředitel Hospice Malovická